

## **SAMIR LEMEŠ**

Hvala, prije nego što obrazložim inicijativu samo da kažem da moramo se složiti da troškovi studiranja nisu isti za studente koji studiraju u mjestu prebivališta, kod roditelja i one koji moraju plaćati smještaj, put i druge troškove van mjesta prebivališta, troškovi im nisu isti. Kao poređenje zaposleni u javnom sektoru, a posebno nosioci javnih funkcija imaju pravo na troškove putovanja pa, odvojeni život, pa raznorazne privilegije, samo zato što nisu u mjestu prebivališta, i ako je to upitno koliko nisu ali eto, iz tog razloga podnosim inicijativu prema dva ministarstva, ministarstvo za boračka pitanja i ministarstvo obrazovanja, nauke kulture i sporta da pokrenemo aktivnosti na izmjeni politike stipendiranja u smislu različitog iznosa stipendije za studente koji studiraju van mjesta prebivališta, ali samo u slučaju kada odgovarajući studij ne postoji u mjestu prebivališta studenta. Samo da pojasnim recimo ako neko odluči da studira ekonomiju u Sarajevu, ili u Banjaluci ili u Tuzli, a ima u svom gradu studij ekonomije on onda ne bi mogao dobiti veću stipendiju nego student recimo elektrotehnike, student sporta ili nekog drugog fakulteta kakvih odsjeka nema ovdje onda ima pravo na stipendiju zato što nisu isti troškovi studentima koji studiraju van mjesta prebivališta i onima koji stanuju kod kuće, je li. Ministarstvo obrazovanja to može realizovati već od naredne akademske godine drago mi je da su čini mi se ne znam da li je to na moje pitanje bio odgovor ili je to ranije donesena inicijativa da se za deficitarna zanimanja studenti koji se stipendiraju sa deficitarna zanimanja oni su dobili duplo veću stipendiju i to je za svaku pohvalu. Znači, ministarstvo obrazovanja je tu odlučno reagovalo međutim od Ministarstva za boračka pitanja dobio sam odgovor da to ne mogu tako brzo realizovati zato što moraju završiti konsultacije sa boračkim udruženjima. Za realizaciju ove inicijative evo ja sada pozivam, Ministarstvo za boračka pitanja da u skladu sa zakonom ja ne znam sada koja su to boračka udruženja privilegovana u odnosu na ostale da daju mišljenje zato što imamo jako puno tih udruženja i sva ova frka na federalnom parlamentu oko donošenje ovog novog zakona jeste upravo oko toga koja su to udruženja reprezentativna, a koja su u stvari samo pretplaćena na sredstva iz budžeta. Pa ja bih onda tražio od ministarstva da odmah pokrene razgovore sa tim druženjima koje je zakon označio kao ona koja su relevantna, a kako bi se ova inicijativa realizovala, hvala.